                                                             

                                              ЗРАЗОК
ТЕРНІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
	17.06.2015
	   м.Кривий Ріг                               
	     № 186


┌                                                       ┐
     Про запобігання дитячій  бездог-
    лядності   та безпритульності   в

   Тернівському районі м.Кривого Рогу
  
Заслухавши інформацію завідувача сектору з питань усиновлення, опіки та піклування служби у справах дітей виконкому районної у місті ради Алєнічевої С.В. про запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності в Тернівському районі м.Кривого Рогу, виконком Тернівської районної у місті ради відзначає, що в районі відповідно до чинного законодавства проводиться цілеспрямована робота щодо соціального захисту дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та запобігання дитячій бездоглядності.

Службою у справах дітей, відділами виконкому районної у місті ради, Криворізьким центром соціальних служб для дітей, сім'ї та молоді в Тернівському районі спільно з організаціями та установами району здійснюється робота по захисту прав та інтересів дітей, організації профілактичних заходів по запобіганню дитячій безпритульності та бездоглядності, попередженню негативних проявів, правопорушень  серед дітей.


З метою забезпечення соціального захисту бездоглядних дітей у 2015 році службою у справах дітей виконкому районної у місті ради та іншими причетними структурами проведено 59 рейдових заходів «Діти вулиці», «Сім’я», в ході яких затримано 4 дітей різновікових категорій. 

З дітьми та їх батьками проведена належна профілактична робота.


Важливим напрямком діяльності служби у справах дітей виконкому районної у місті ради є робота з питань соціального захисту  дітей, які опинились в складних життєвих обставинах.

Так, станом на 01.06.2015  на профілактичному обліку в службі у справах дітей виконкому районної у місті ради перебуває 182 дитини, які  опинилися в складних життєвих обставинах. Протягом поточного періоду 2015 року виявлено та поставлено на облік 38 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах
Протягом 2015 року спеціалістами служби у справах дітей виконкому районної у місті ради неодноразово здійснювалися перевірки умов утримання та виховання вищевказаних родин, застосовувались заходи з питань організації влаштування долі дітей, які потребували соціального захисту, проводилась комплексна профілактична робота з батьками родин вищевказаної категорії. Так, протягом 2015 року було здійснено перевірку умов проживання 77 сімей в рамках рейду «Сім’я».
Забезпечення дотримання законних прав та інтересів дітей перебуває у тісному взаємозв’язку із процесом своєчасного виявлення родин, які опинились в складних життєвих обставинах. З цією метою службою у справах дітей виконкому районної у місті ради проводяться щоквартальні звіряння з Криворізьким центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в Тернівському районі  щодо кількості та складу  родин, які перебувають на обліку у зв’язку із складними життєвими обставинами. Двічі на рік відповідні звіряння проводяться з навчальними закладами району.
Робота з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, проводиться згідно з індивідуальними планами соціального захисту дітей. Службою у справах дітей виконкому районної у місті ради  ведеться та постійно поновлюється банк даних дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах,  у паперовому та електронному вигляді, на кожну дитину заведено обліково-статистичну картку в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти».

Застосування до батьків заходів правового реагування є однією з форм ранньої профілактики дитячої злочинності, бездоглядності та безпритульності. Так, на підставі незадовільного виконання батьками або особами, що їх замінюють, обов’язків щодо догляду за своїми дітьми, службою у справах дітей виконкому районної у місті ради з початку поточного року порушено 19 клопотань про притягнення законних представників інтересів дітей до адміністративної відповідальності згідно ст.184 КУпАП. Станом на 01.06.2015 до адміністративної відповідальності притягнуто – 11 осіб, відносно батьків 8 дітей проведено профілактичну роботу та  попереджено про можливість застосування заходів адміністративного впливу за ст.184 КУпАП.
Протягом 2015 року виконкомом районної у місті ради підготовлено 9 позовних заяв до суду про позбавлення батьківських прав відносно 11 дітей, у 2014 році позбавлено батьківських прав 15 батьків відносно 19 дітей. 
З метою проведення роз’яснювальної роботи з дітьми та підлітками  щодо проявів та наслідків дитячої бездоглядності, безпритульності, а також різновидів правопорушень, службою у справах дітей  виконкому районної у місті ради проводяться інформаційні зустрічі за участю сектору кримінальної міліції у справах дітей Тернівського РВ КМУ ГУ МВС України в Дніпропетровській області, закладів охорони здоров’я.

Особлива увага приділяється дозвіллю та оздоровленню дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Діти цієї категорії залучаються  до організованого відпочинку в таборах з денним перебуванням на базі навчальних закладів району. Так, в 2015 році в таборах з денним перебуванням планується  оздоровлення 64 дітей даної облікової категорії, які будуть забезпечені безкоштовних харчуванням (в 2014 році оздоровлено 92 дитини даної облікової категорії). 

Станом на 01.06.2015  на обліку служби у справах дітей виконкому районної у місті ради знаходиться 7  дітей, які зазнали насилля в сім'ї. Службою у справах дітей виконкому районної у місті ради організовано проведення індивідуально-профілактичної роботи з дітьми та їх батьками, що вчинили насильницькі дії стосовно дітей, забезпечується контроль за станом дотримання батьками особистих прав і свобод дітей в сім’ях. 


Враховуючи вищевикладене,  з метою покращення роботи щодо запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності, керуючись законами України «Про освіту», «Про попередження насильства в сім’ї», «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», відповідно до рішення Криворізької міської ради  від 30.03.2011 №259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх  виконавчих органів», виконком районної у місті ради 
В И Р І Ш И В :

1. Інформацію завідувача сектору з питань усиновлення, опіки та піклування служби у справах дітей виконкому районної у місті ради Алєнічевої С.В. про запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності в Тернівському районі м.Кривого Рогу прийняти до відома.
2. Затвердити заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності в Тернівському районі м.Кривого Рогу на 2015-2017 роки (додаються).
3. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Головата А.А.):

3.1  забезпечити координацію та контроль за роботою всіх причетних структур щодо проведення профілактичної роботи щодо запобігання дитячій безпритульності і бездоглядності, відповідно до розроблених заходів;

3.2 посилити контроль за своєчасним виявленням родин, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей, які зазнали насилля в сім'ї, з метою надання своєчасної допомоги щодо соціального захисту дітей.
4. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Горевич С.О.):

4.1 активізувати роботу щодо виявлення дітей з сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на ранніх етапах їх життєвого неблагополуччя, з метою попередження і уникнення кризових явищ в сімейному середовищі, в якому виховується дитина, та своєчасно здійснювати постановку виявлених дітей на облік  як таких, що опинилися в складних життєвих обставинах;
4.2 систематично аналізувати стан відвідування занять учнями та вживати дієвих заходів впливу до батьків учнів, які систематично допускають пропуски занять, шляхом подання відповідних клопотань до служби у справах дітей виконкому районної у місті ради з метою їх розгляду  на засіданнях даного структурного підрозділу виконкому  районної у місті ради та в разі необхідності, ініціювати притягнення батьків до адміністративної відповідальності згідно із ст.184 КУпАП;

4.3 активізувати роботу щодо залучення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, до секційної та гурткової роботи. 

5. Рекомендувати Криворізькому міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (Дабіжа П.М.) приділяти особливу увагу наданню  комплексної допомоги сім’ям з дітьми, які опинилися в кризовому становищі, зокрема сприяти працевлаштуванню батьків, отриманню державної допомоги, вирішенню інших питань функціонально-неспроможних  сімей.

6. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений законодавством термін.
7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей виконкому районної у місті ради Головату А.А., контроль – на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Внукову А.О.

Голова районної у місті ради
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